

ČANGRIZAONICA, 17.04.2019.

PITANJE: Hoće li se u selu Vukava postaviti asfalt (na predjelu od Sv. Jure desno – cca. 270 metara) ? Prva dva gradonačelnika samo su obećavali, hoće li problem riješiti sadašnji gradonačelnik Starčević?

ODGOVOR: **GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ**

Nažalost do sada nam financije nisu dozvoljavale asfaltiranje nerazvrstanih cesta, međutim nadamo se da ćemo do kraja godine iznaći financijska sredstva kako bismo i taj dio asfaltirali, ali u ovom trenutku još uvijek ne možemo čvrsto obećati.

PITANJE: Zašto još nije riješeno čišćenje jaraka u selu Trnovac? Nitko nije došao da se to riješi, a slušateljica je o tome već javljala u „Čangrizaonici“ prije više od mjesec dana.

ODGOVOR: **GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ**

Grad Gospić je po površini najveći grad u Republici Hrvatskoj sa ukupno 50 naselja. Službenici komunalnog redarstva nastoje obilaziti teren kako u Trnovcu ali isto tako i drugim naseljima na području našeg grada.. No, moramo biti svjesni da jednostavno ne možemo odjednom riješiti probleme u svim naseljima, te ovom prilikom molimo naše sugrađane za strpljenje. Nadam se da će kanali u Trnovcu biti očišćeni do kraja svibnja.

PITANJE: Postoji li mogućnost da Grad Gospić otkupi onu devastiranu zgradu pokraj učeničkog doma, kod starog mosta, pa da se taj višegodišnji problem već konačno riješi?

ODGOVOR: **GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ**

Mi smo pokušali upozoriti vlasnike na stanje objekta kao i potrebu da se isti uredi. Do jednog od vlasnika smo uspjeli doći, međutim do drugog nažalost nismo jer ne odgovara na pozive niti zaprima službene dopise Grada. Dakle, radi se isključivo o privatnom vlasništvu, a Grad Gospić nije u mogućnosti otkupiti spomenutu nekretninu jer nema osigurana proračunska sredstva za ovu namjenu, ali ćemo razmišljati i o toj varijanti.

PITANJE: Kad će se obnoviti škola u Ribniku? Mještane nemaju za određene prigode (podušja, izbori i sl.) nikakvu dvoranu.

ODGOVOR: **GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ**

Grad radi projekt obnove škole kao i prilagodbe prostora ispred škole i gdje bi trebao biti uređen Spomen dom smrtno stradalim hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata kao i žrtvama II. Svjetskog rata i poraća.

PITANJE: Vodenice u Sincu bile su pod koncesijom i popravljene, međutim krovšte je opet oštećeno (riječ je o rupama). Gdje se treba obratiti po tom pitanju odnosno tko je koncesionar za te mlinice?

ODGOVOR: **URED GRADONAČELNIKA**

Poštovani,
temeljem vašeg upita upućenog na adresu Grada Otočca, možemo vas informirati da Grad Otočac nema nikakvu koncesiju niti vlasništvo nad mlinicama u Sincu.
Mlinice su privatno vlasništvo.